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Što je brzi pregled oštećenja? 

Ocjenu oštećenja građevine brzim pregledom (tzv. preliminarni pregled) provode ovlaštene osobe, 

inženjeri statičari, koji su se odazvali na poziv Hrvatske komore inženjera građevinarstva. Procjene 

oštećenja dostupne su na stranicama Hrvatskoga centra za potresno inženjerstvo: www.hcpi.hr  

Cilj preliminarnog pregleda zgrada je utvrditi stupanj oštećenja zgrada i ocijeniti u kojoj mjeri 

pružaju zaštitu životima i imovini, odnosno odrediti je li zgrada uporabljiva, privremeno 

neuporabljiva ili neuporabljiva. 

Ocjena se može odnositi na cijelu zgradu ili na njen pojedini dio (npr. stan ili poslovni prostor). 

Pregledom nisu obuhvaćene instalacije. Brzi pregled rezultira dodjeljivanjem određene oznake 

(naljepnice) koja upućuje na uporabljivost u trenutku obavljanja brzog pregleda. 

NAPOMENA: Preglede obavljaju građevinski stručnjaci, koji time daju preporuke za postupanje 

koje se odnose na sigurnost građana (ne odnose se dakle, na procjenu šteta, osiguranja i slično).  

 

 

Ako imate Oznaku U1 – Uporabljivo bez ograničenja 

Zgrada se može upotrebljavati. Zgrada nema oštećenja ili 
ima mala oštećenja koja ne predstavljaju opasnost za 
nosivost i uporabljivost zgrade. 

Ako imate Oznaku U2 – Uporabljivo s preporukom 

Zgrada se može upotrebljavati u skladu s predviđenom namjenom, osim u pojedinim dijelovima 
gdje postoji neposredna opasnosti za dio zgrade. Građevinski stručnjak daje preporuke za 
uklanjanje opasnosti (primjerice dimnjaka) i preporuke korisnicima za privremeno 
ograničavanje boravka u pojedinim dijelovima zgrade. Nakon uklanjanja opasnosti zgrada se 
može koristiti bez ograničenja. 

 

 

Što ako mi zgrada ima 

zelenu oznaku? 

https://mgipu.gov.hr/
http://www.hcpi.hr/
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Na što imam pravo? 

Zbog potresa koji je pogodio Sisačko-moslavačku županiju, Karlovačku i Zagrebačku županiju, Vlada je u 
Hrvatski sabor uputila prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom 
na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije. Time će se novi zakon 
odnositi i na vas. Kada bude izglasan u Hrvatskom saboru, taj će zakon točno odrediti na što imate pravo.  

Ono što prijedlog zakona zasad predviđa, pod određenim uvjetima, je pravo na povrat utrošenih sredstava za 
radove hitne sanacije (nužna privremenu zaštitu zgrade od utjecaja atmosferilija i uklanjanja/pridržanja 
opasnih dijelova zgrade koji su mogli, odnosno koji mogu ugroziti život ili zdravlje ljudi, popravak ili zamjenu 
dimnjaka, popravak ili zamjena zabatnog zida, popravak dizala i popravak stubišta) 

No zasad je ova informacija samo indikativna, a sve će se točno znati tek kada prijedlog zakona bude izglasan 

u Hrvatskom saboru. 

 

Pravna pomoć  
Pravnu pomoć možete zatražiti od Pravne klinike Pravnog fakulteta. Pomoć 
možete zatražiti svakim radnim danom u vremenu od 10 do 12 sati, odnosno 
srijedom i četvrtkom i od 17 do 19 sati na telefon +385 97 6529 903.  

Kontakti –  
žurne službe 

• 112 – jedinstveni broj za hitne službe koji se koristi u Hrvatskoj 

• 192 – policija • 194 – hitna pomoć 

• 193 – vatrogasci • 1987 – pomoć na cestama 
 

Ispostava tima hitne medicinske službe u Petrinji izmještena je na adresu 
Lopašićeva 1, Petrinja (kontejner). 

Kome se obratiti za 
donaciju hrane /  
odjeće / potrepština? 

Hrvatski Crveni križ  0800 1188 

Sisačko-moslavačka županija 099 475 24 89 – infocentar@smz.hr 

Jednokratna  
novčana pomoć 

Jednokratna pomoć nije namijenjena samo socijalno ugroženima nego svima koji 
su stradali u potresu. Zahtjevi za ostvarivanje prava na jednokratnu 
naknadu mogu se podnijeti u Centrima za socijalnu skrb: 

• CZSS Sisak, Ivana Meštrovića 21 

• CZSS Petrinja,  Ulica Artura Turkulina 35 

• CZSS Hrvatska Kostajnica, Josipa Marića 2 

• CZSS Glina, zgrada Hrvatskog Doma, Ulica Stjepana i Antuna Radića 10 

• Ostalim centrima za socijalnu skrb na čijem području osoba ili obitelj 
privremeno boravi 

Komu se mogu 
obratiti za dodatne 
informacije? 

Vlada je osnovala Stožer civilne zaštite za otklanjanje posljedica potresa na 

području Sisačko-moslavačke, Karlovačke i Zagrebačke županije koji ima za cilj 

koordinirati sve aktivnosti na potresom pogođenom području. 

Sve aktivnosti vezane uz rad stožera odnosno  objedinjene informacije o 

otklanjanju posljedica katastrofe uzrokovane potresom dostupne su 

na: potresinfo.gov.hr.  
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